



В г. Бор женщина признана виновной в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственным отделом по г. Бор СУ СКР по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что 30 мая 2011 г. вечером злоумышленница на улице в г. Бор познакомилась с мужчиной и пришла к нему в гости в квартиру, расположенную в доме по ул. Маяковского. Хозяин дома, применив физическую силу, изнасиловал свою гостью. Через некоторое время он вновь попытался вступить с ней в половой контакт. На это женщина ударила его настольной лампой по голове и нанесла ему 8 ударов ножом по телу. От полученных ранений 28-летний потерпевший скончался на месте.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/769959>